

●● お詫びと訂正 ●●

雑誌『小児内科』54巻8号(2022年8月号)

南 洋輔先生論文「症例 傍卵管嚢胞に合併した孤立性小児卵管捻転の1例」(1459～1463頁)に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

1459頁

【誤】南 洋輔^{*,**} 神保教広^{*,***} 堀 哲夫^{*} 増本幸二^{***}

↓

【正】南 洋輔^{*,**} 神保教広^{*,***} 堀 哲夫^{**} 増本幸二^{***}